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ПЕРЕДМОВА

Проект соціологічного моніторингу «Європейське соціальне дослідження» (ESS), результати
якого подано в цій книжці, багато в чому унікальний. І не лише тому, що 2005 року його
організатори отримали найпрестижнішу в Європі наукову Премію імені Декарта, якою вперше
за всю історію її вручення відзначено дослідження у царині суспільних наук. І навіть не тому,
що в цьому проекті беруть участь десятки європейських держав, представлених у керівництві
проекту, в комісіях, відповідальних за підготовку й реалізацію моніторингу, в національних
координаційних структурах найкращими фахівцями з різних аспектів порівняльних
моніторингових соціологічних досліджень. Унікальність проекту визначається передусім
украй жорсткими методико-організаційними вимогами, дотримання яких дає підстави із
достатньою часткою впевненості стверджувати, що отримані у 24 державах Європи дані
опитувань 2004–2005 років відкривають реальну можливість порівняння численних
показників особливостей способу життя та масової свідомості людей, об'єднаних спільним
для всіх європейських держав прагненням бачити свій континент єдиним домом,
побудованим на міцному фундаменті сучасних демократичних цінностей. У 2004 році до
проекту приєдналася Україна.
Рішення дирекції Інституту соціології НАНУ взяти участь у другій хвилі
загальноєвропейського опитування було дуже відповідальним і ризикованим з огляду на
екстремальний рівень вимог до організації дослідження на всіх етапах, включно із
перекладом анкети, формуванням вибірки, проведенням пілотажного дослідження, підго-
товкою інтерв’юєрів і контролем за їхньою роботою, формуванням національного масиву
даних для включення його до загальноєвропейського масиву. Крім того, необхідно було
забезпечити фінансування методичної та польової роботи, оскільки спонсори проекту —
Європейська Комісія і Європейська Наукова Фундація — фінансують роботу координаційних
структур ESS — Центрального координаційного комітету проекту під керівництвом
професора Роджера Джовела, Науково-консультативного правління проекту під
керівництвом професора Макса Каасе й спеціалізованих комітетів з питань методики, вибірки
та перекладу опитувальних документів. Слід було зважати й на те, що Інститут соціології
НАНУ не мав досвіду участі в таких масштабних міжнародних моніторингових дослідженнях,
методико-організаційні вимоги якого були значно вищими, ніж у таких широко відомих
проектах, як «Євробарометр», «Світові цінності» тощо.
Вирішальною підставою стосовно приєднання до проекту ЕSS був досвід проведення
національного моніторингу трансформації українського суспільства Інститутом соціології
НАНУ від 1992 року з ініціативи і під науковим керівництвом доктора соціологічних наук
Н.Паніної. Визнання цього моніторингу як дуже цінного джерела соціологічних знань в Україні
й у багатьох країнах близького і далекого зарубіжжя сповнювало нас упевненості в успішній
реалізації методико-організаційних вимог «Європейського соціального дослідження».
Суттєву допомогу авторам в організації дослідження надав наш російський колега
Володимир Магун, який був одним із ініціаторів і натхненників приєднання України до проекту
ESS, а також брав участь в нашій роботі як експерт з міжнародних порівняльних
соціологічних досліджень. Автори висловлюють подяку співвиконавцям дослідження, котрі
сприяли успішній реалізації його: Юрію Привалову, Сергію Макеєву, Олександру Стегнію,
Миколі Чурилову, Катерині Іващенко, Тетяні Герасименко, Мирославі Щербак, Олені
Владико, Валентині Чуриловій, а також усім учасникам польового етапу дослідження.
Особливу подяку висловлюємо Олені Парахонській, яка здійснила дуже важливу роботу з
оформлення таблиць і графіків, уміщених у книжці.
Проект, із результатами виконання якого читачі зможуть докладно ознайомитися,
прочитавши нашу книжку, був підтриманий Президією НАН України й отримав у 2005 році
грант на організацію та проведення опитування від Міжнародного Фонду «Відродження».
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Методологічні засади та особливості організації міжнародного
порівняльного соціологічного дослідження (ESS) в Україні

Тривалий час Україна не брала систематичної участі в міжнародних  порівняльних
моніторингових соціологічних дослідженнях. Це завадило здійсненню обґрунтованого
порівняльного аналізу соціально-політичних процесів в Україні у контексті світових
глобалізаційних змін, свідченням чого є мізерна кількість наукових фахових публікацій,
присвячених порівнянню стану й динаміки соціальних процесів в Україні з аналогічними
процесами в інших країнах (зокрема, європейських), ґрунтованих на емпіричних даних,
отриманих під час професійних соціальних досліджень. Відсутність науково обґрунтованої
інформації може зумовлювати (і зумовлює) поширення упередженої, недостовірної
інформації про Україну і, таким чином, поглиблює закритість українського суспільства. Утім,
загальновизнаною є думка, що порівняння з іншими суспільствами життєво необхідне для
розуміння власного суспільства. У своїй відомій праці «Правила соціологічного методу»
(1895) Е.Дюркгейм наголошував: «Порівняльна соціологія не є одним із відгалужень
соціології; це власне і є соціологія».
Не лише академічні вчені, а й політичні діячі та управлінці різних рівнів відчували й
відчувають брак надійної порівняльної інформації стосовно змін у суспільствах. Зазвичай такі
дані сприяють розумінню природи та впливу відмінностей між країнами на економічні,
соціальні, культурні та структурні особливості їхнього розвитку. В контексті європейської
інтеграції надійні порівняльні дані високої якості є не просто бажаними, а й необхідними для
прийняття рішень різного типу.
Будь-який сучасний уряд, якщо він прагне ефективності своєї діяльності, має зважати на
взаємодію між змінами соціальних і політичних інститутів,  з одного боку,  та змінами в
нормах, цінностях, ставленнях і зразках поведінки населення країни — з іншого. Завдання
ускладнюється й актуалізується, коли йдеться про такі міждержавні союзи, як ЄС.
Національні статистичні служби та міжнародні організації, зокрема Євростат, систематично
збирають багато важливої й придатної для порівняння інформації, котра відображає певні
аспекти міждержавної взаємодії, але  статистичні агенції такого штибу не мають справи зі
ставленнями та цінностями. Утім, такі характеристики суспільства, як обсяг і структура
соціального капіталу, соціальна згуртованість тощо є конче важливими для оцінювання
конкурентоспроможності суспільства.
Джерелом комплексної інформації щодо ставлень і цінностей можуть бути або міжнародні
порівняльні соціологічні дослідження, або комерційні опитування. Останні хибують на те, що
їх проводять у різних країнах за різними програмами; через неузгодженість вони мало
придатні для безпосереднього порівняння. Якщо тривалі моніторингові проекти покликані
відстежувати «зміни клімату» на континенті, то комерційні опитування громадської думки
часто мають на меті визначення «погоди» в країні.
Є кілька відомих тривалих моніторингових європейських соціальних досліджень, зокрема
проект «Вивчення європейських цінностей» (European Values Survey), «Європейський
барометр» (Eurobarometer),  «Програма міжнародного соціального дослідження»
(International Social Survey Programme). На жаль, Україна в цих проектах не представлена.
Фахівцями з Австрії та Великої Британії в Україні було проведено кілька хвиль дослідження
«Барометр нових демократій» (New Democracies Barometer), яке охоплювало 11 країн
Центральної та Східної Європи. Але це дослідження здебільшого було спрямоване на
вивчення демократичних трансформацій, до того ж  його дані не завжди доступні фахівцям,
зокрема й вітчизняним.
2002 року в Європі розпочав діяльність міжнародний консорціум, організований з метою
виконання нового моніторингового проекту «Європейське соціальне дослідження» (European
Social Survey, www.europeansocialsurvey.org). Перше опитування за проектом здійснили у
2002 році, надалі планується регулярно проводити опитування кожні два роки. У 2004 році
Інститут соціології НАН України (директор — академік  НАН України В.Ворона) долучився до
міжнародної співпраці в межах академічного порівняльного соціологічного проекту
«Європейське соціальне дослідження». Три головні причини зумовили вибір для співпраці
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саме проекту «Європейське соціальне дослідження». По-перше, цей дослідницький проект є
порівняно новим, що дає можливість залучитися до роботи міжнародного наукового
колективу на етапі становлення проекту і, відтак, брати рівноправну участь в організаційному
плануванні й створенні програми дослідження. По-друге, проект «Європейське соціальне
дослідження» є одним із методологічно найобґрунтованіших сучасних міжнародних
порівняльних проектів, він базується на найвищих методологічних стандартах сучасних
емпіричних соціологічних досліджень. Це дає підстави очікувати високої якості даних від усіх
національних дослідницьких груп і гарантує найвищу можливість здійснення справжнього
порівняльного аналізу зібраних даних. По-третє, зібрані всіма національними
дослідницькими групами дані через архів проекту, що функціонує в мережі Інтернет, одразу
без жодних обмежень стають доступними для світової наукової й експертної спільноти. Це
конче важливо для поширення в усьому світі науково обґрунтованої об'єктивної стосовно
соціально-політичних процесів в Україні інформації.
Інститут соціології НАН України за важливу мету своєї участі в цьому проекті розглядав
надолуження (або принаймні суттєве зменшення) браку  професійної соціологічної
інформації про Україну, придатної та призначеної для порівняльного аналізу в контексті змін і
трансформацій в інших (передовсім європейських) країнах. Розв'язання цієї проблеми є дуже
важливим для розвитку вітчизняних соціальних наук, для розбудови в Україні відкритого
демократичного суспільства, для поліпшення поінформованості щодо стану й перебігу
соціально-політичних процесів  управлінських структур як в Україні, так і в країнах ЄС. Це
може стати певним кроком на шляху України в напрямі інтеграції із Європейським союзом.
Координує здійснення «Європейського соціального дослідження» комітет, очолюваний
професором Роджером Джовелом із Центру  порівняльних соціальних досліджень (Center for
Comparative Social Surveys) у Великій Британії. Комітет скеровує підготовчу методичну й
організаційну роботу із забезпечення високих стандартів проведення дослідження та
можливості порівняння отриманих у різних країнах результатів. Фінансування підготовчої
діяльності (розроблення єдиного для країн-учасниць інструментарію дослідження, загальних
рекомендацій щодо планування вибірки, проведення конференцій і нарад представників
країн-учасниць) у межах П'ятої рамкової програми (European Commission's 5th Framework
Programme) здійснює Європейська Комісія і частково — Європейська наукова фундація
(European Science Foundation).
Координаційний комітет ЄСД створив групи радників, що консультують національні
дослідницькі групи стосовно побудови вибірки й перекладу опитувальника. Ці групи мають
забезпечити єдині високі стандарти проведення дослідження в межах консорціуму, що має
позитивно вплинути на якість даних і можливість порівняння даних, зібраних у різних країнах.
У кожній країні є національна дослідницька група, яка здійснює  повний цикл дослідження.
Координує співпрацю національної дослідницької групи із міжнародним консорціумом
національний координатор проекту (в Україні ним став А.Горбачик). Остаточний вигляд
опитувальника затверджує наукова рада проекту, до якої від України увійшов Є.Головаха.
Фінансування проекту в Україні здійснювалося з двох джерел – грант від НАН України та
грант від Міжнародного Фонду «Відродження».
Опитування в усіх країнах проводили за одним опитувальником. Структуру та зміст
опитувальника затверджує наукова рада консорціуму. Робоча мова над опитувальником у
консорціумі — англійська. Кожна країна самостійно здійснює переклад опитувальника
мовами, якими має бути проведене дослідження. За вимогами проекту, в кожній країні
опитування мають проводити тими мовами, якими в повсякденному спілкуванні користується
не менш як 5% населення. В Україні опитування проводили українською та російською
мовами (рішення прийняли на підставі інформації щодо мовного складу населення України
за даними перепису 2001 року). Проблема адекватного й еквівалентного перекладу
опитувальника кількома мовами у міжнародних порівняльних опитуваннях є складною. Для
забезпечення адекватності й еквівалентності досить часто застосовують процедуру так
званого «зворотного перекладу». Сутність цієї процедури така. Якщо опитувальник потрібно
перекласти певною мовою (наприклад, українською з англійської), то після здійснення цього
перекладу додатково роблять незалежний зворотний переклад (зроблений переклад
українською незалежно знову перекладають англійською) та порівнюють результат
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зворотного перекладу із вихідним текстом. Щодо всіх знайдених у результаті такого
порівняння відмінностей (звісно, якщо вони є) з’ясовують їхнє джерело (неадекватність
прямого чи зворотного перекладу) і вносять відповідні корективи до перекладу.
В «Європейському соціальному дослідженні» застосовують іншу процедуру. Опитувальник
перекладають щонайменше два незалежні перекладачі (у разі українського дослідження
було зроблено два незалежні переклади українською та два незалежні переклади
російською мовами). Результати перекладу розглядаються рецензентом, який володіє обома
мовами (з якої перекладають і якою перекладають), а також має досвід створення
соціологічних опитувальників. Остаточні рішення щодо перекладу кожного запитання
ухвалює група експертів, які мають досвід роботи в міжнародних порівняльних дослідженнях.
В українській дослідницькій групі експертами виступали Н.Паніна, Є.Головаха, А.Горбачик та
В.Магун з Інституту соціології Російської академії наук. Головна мета такої вельми складної
процедури полягає в тому, що кожна національна дослідницька група має не так зробити
адекватний переклад кожного запитання опитувальника, як сформулювати мовою своєї
країни відповідне запитання, що є адекватним для сприйняття за культурних умов країни,
еквівалентним погодженому науковою радою консорціуму англомовному формулюванню та
максимально відповідає меті й завданням дослідження.
Опитувальник «Європейського соціального дослідження» становлять: ядро (стабільна
моніторингова частина), що повторюється в усіх хвилях дослідження, та 2–3 блоки запитань
(приблизно 50 запитань у кожному з таких блоків), присвячених вивченню певної проблеми,
котрі включають лише в одну хвилю. Ядро опитувальника містить індикатори довіри до
основних інститутів, інтересу до політики та політичної активності, соціально-політичних
орієнтацій, ставлень до основних соціальних і моральних цінностей, соціального капіталу та
соціального виключення, добробуту, безпеки. Крім того, моніторингова частина включає
основну соціально-демографічну інформацію, зокрема інформацію про склад сім’ї, освіту,
зайнятість та працю, національну, етнічну та релігійну належність, умови життя сім’ї.
Опитувальник також містить блок запитань стосовно вимірювання ціннісних орієнтацій,
розроблений відомим ізраїльським дослідником Ш.Шварцем, та блок запитань для
методичних експериментів оцінювання валідності й надійності вимірювання.
У плані вможливлення коректного порівняльного аналізу важливим є забезпечення
еквівалентності стратегій побудови вибірки в усіх країнах, які беруть участь в дослідженні.
Проблема полягає в тому, що в кожній країні є свої умови і свої можливості планування та
реалізації вибірки. Головні зусилля національних дослідницьких груп і консультаційної групи
з вибірки були спрямовані на пошук практичних можливостей якомога докладнішого
відтворення випадкової вибірки за умов кожної конкретної країни. Для кожного з
національних досліджень генеральною сукупністю дослідження є населення відповідної
країни віком від 15 років. Кожна дослідницька команда мала забезпечити ефективний розмір
вибірки не менш як 1500 респондентів для країн із населенням понад 2 млн та 800
респондентів — для країн із населенням менш як 2 млн. Для кожної країни з урахуванням
конкретного плану вибірки у цій країні оцінювали дизайн-ефект, на основі якого визначали
обсяг вибірки, що має забезпечувати таку само репрезентативність, що й проста випадкова
вибірка обсягом 1500 (або обсягом 800 для країни із невеликим населенням). Потім на
підставі попередньої оцінки рівня досяжності (частки респондентів у запланованій вибірці,
яких можна буде реально знайти і які погодяться дати інтерв’ю) визначали потрібний обсяг
вибірки і, відповідно, складали план вибірки. В українській дослідницькій групі план вибірки
склали М.Чурилов та А.Горбачик за консультацій члена консультативної групи з питань
вибірки професора П.Лінна з університету Ессекса (Велика Британія). Значення дизайн-
ефекту для чотириступеневої випадкової вибірки українського опитування було оцінене
числом  1.32. Це означає, що для забезпечення ефективного обсягу вибірки 1500 необхідно
було опитати 198032.11500 =´ респондентів. Консорціум «Європейського соціального
дослідження» рекомендує добиватися реалізації вибірки із рівнем досяжності 70%.
Спираючись на попередній досвід роботи, українська дослідницька група запланувала рівень
досяжності 65%, що визначило обсяг вибірки як 305065.0/1980 » респондентів.
Збирання даних (польовий етап дослідження) здійснював Інститут соціології НАН України із
використанням опитувальної мережі фірми СОЦИС. За спільним для консорціуму планом
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польовий етап в усіх країнах мав відбутися від 1 вересня до 31 грудня 2004 року. Але не всі
країни, з різних обставин, змогли провести дослідження саме в цей період. З огляду на те,
що саме тоді в Україні тривала виборча президентська кампанія, по всій країні відбувалися
мітинги та демонстрації, що могло вплинути на результат академічного, не пов’язаного із
виборами опитування, українська дослідницька група за погодженням із координаційною
радою консорціуму, перенесла початок польового етапу дослідження на час після інавгурації
Президента України. Опитування в Україні тривало п’ять тижнів: від 28.01.2005-го до
10.03.2005 року. З метою підвищення рівня досяжності інтерв’юєри, перш ніж прийняти
рішення щодо недосяжності респондента,  мали відвідати домогосподарство, що потрапило
до вибірки (заміни у вибірці були заборонені), не менш як 4 рази, з них принаймні  раз —
увечері та  раз — у вихідні дні. Реально в процесі реалізації плану вибірки було взято 2031
інтерв’ю. Зрештою реалізований рівень досяжності виявився вищим за запланований і
становить майже 69%.

Таблиця
Друга хвиля «Європейського соціального дослідження»:
інформація стосовно дослідження у країнах-учасницях

Країни-учасниці Перебіг опитування:
початок завершення

Кількість
інтерв’ю

Досяжність респондентів,
%

Австрія 06.01.05 25.04.05 2256 62.4
Бельгія 04.10.04 31.01.05 1778 61.2
Велика Британія 27.09.04 16.03.05 1897 54.6
Греція 10.01.05 20.03.05 2406 78.8
Данія 09.10.04 31.01.05 1487 64.3
Естонія 30.09.04 19.01.05 1989 79.1
Ірландія 18.01.05 20.06.05 2286 59.7
Ісландія 24.05.04 04.12.05 579 51.3
Іспанія 27.09.04 31.01.05 1663 59.7
Люксембург 13.09.04 26.01.05 1635 50.1
Нідерланди 11.09.04 19.02.05 1881 65.1
Німеччина 26.08.04 16.01.05 2870 51.0
Норвегія 15.09.04 15.01.05 1760 66.2
Польща 10.10.04 22.12.04 1716 73.7
Португалія 15.10.04 17.03.05 2052 71.2
Словаччина 04.10.04 12.12.04 1512 64.2
Словенія 18.10.04 30.11.04 1442 69.7
Угорщина 02.04.05 31.05.05 1498 65.4
Україна 28.01.05 10.03.05 2031 68.9
Фінляндія 20.09.04 17.12.04 2022 70.7
Франція 27.11.04 04.03.05 1806 43.6
Чеська Республіка 01.10.04 13.12.04 3026 55.3
Швейцарія 15.09.04 28.02.05 2141 48.6
Швеція 29.09.04 19.01.05 1948 65.9

По завершенні збирання даних з урахуванням додаткової інформації (у випадку українського
дослідження йшлося про розмір населених пунктів, в яких проводили опитування, оцінну
кількість домогосподарств на тих вулицях, де інтерв’юєр здійснював випадковий відбір
маршрутним методом, кількість людей віком від 15 років у тих домогосподарствах, де було
проведено опитування, та ще деякі показники) обчислювали вагові коефіцієнти, котрі мали
компенсувати той факт, що не всі респонденти, які дали інтерв’ю, мали однакові ймовірності
потрапити до вибірки. В українській дослідницькій групі цю роботу виконав А.Горбачик. Після
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такого зважування була отримана вибірка, що за репрезентативністю є еквівалентною
простій випадковій вибірці обсягом 1500. Із довірчою ймовірністю 0.95 похибка такої вибірки
у представленні відсотка об’єктів із певною властивістю не перевищує 2.6%. Таку само
точність, але з урахуванням власного плану та результату реалізації вибірки, забезпечували
дослідницькі  групи в інших країнах.
Зібрані національними дослідницькими групами дані та супровідні документи у вигляді
комп’ютерних файлів депоновано в архіві «Європейського соціального дослідження». Дані
досліджень усіх 24 країн, що взяли участь у другій хвилі проекту, були уніфіковані й об’єднані
в один файл даних, зручний для порівняльного аналізу. Доступ до архіву здійснюється через
мережу Інтернет (електронна адреса http://ESS.nsd.uib.no ) і є вільним та безкоштовним для
дослідників з усіх країн світу. Архів містить науково й методологічно обґрунтовану
інформацію стосовно установок, думок, переконань та зразків поведінки українських
громадян, придатну для порівняльного соціологічного аналізу в контексті такої самої
інформації, зібраної в решті 23-х країнах Європи. Надання об'єктивної наукової соціологічної
інформації стосовно України для аналізу професійній науковій та експертній управлінській
спільнотам в Україні й у світі (передусім в Європі) має сприяти поширенню неупередженої
інформації щодо стану справ і перебігу соціальних процесів в Україні. Вільний доступ до
архіву дає підстави очікувати появи низки високопрофесійних публікацій у різних фахових і
суспільно-політичних виданнях не лише в Україні, а й за її межами. Усе це має сприяти
відкритості українського суспільства.

У пропонованому виданні представлено розподіли відповідей на найцікавіші й придатні для
безпосереднього порівняння запитання опитувальника дослідження. Дані подано у вигляді
таблиць відсотків, таблиць середніх значень та графіків із коментарями. Під час побудови
таблиць вибірки в усіх країнах зважувалися обчисленими національними дослідницькими
групами значеннями. Відсотки в таблицях та середні значення показників обчислено в кожній
країні стосовно кількості людей, які відповіли на відповідне запитання. В усіх таблицях рядки
впорядковано за назвами країн. У графіках для наочності сприйняття стовпчики
горизонтальних гістограм упорядковано не за назвами відповідних країн, а за величиною
показника, значення якого відображено на графіку.

http://ess.nsd.uib.no/


РЕЗУЛЬТАТИ «ЄВРОПЕЙСЬКОГО
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1. ПОЛІТИКА, ДЕРЖАВА, МІЖДЕРЖАВНІ ВІДНОСИНИ

B1. Наскільки Ви цікавитеся політикою?
Дуже

цікавлюся
Взагалі

цікавлюся
Мало

цікавлюся
Зовсім не
цікавлюся Відмова Не знаю Немає

відповідіКраїна Європи
1 2 3 4

Середній
бал

Австрія 14.1 36.8 37.7 10.7 0.0 0.6 0.0 2.45
Бельгія 9.1 34.3 35.0 21.7 0.0 0.0 0.0 2.69
Велика Британія 8.6 38.6 32.2 20.4 0.0 0.2 0.0 2.65
Греція 9.4 23.3 36.4 30.7 0.0 0.2 0.0 2.88
Данія 15.9 48.8 28.4 6.7 0.0 0.2 0.1 2.26
Естонія 5.8 30.7 46.4 16.9 0.0 0.2 0.0 2.75
Ірландія 9.0 35.3 29.4 25.8 0.0 0.0 0.5 2.72
Ісландія 15.7 46.5 27.8 8.6 0.0 0.2 1.2 2.30
Іспанія 6.7 22.1 42.8 28.0 0.2 0.1 0.0 2.92
Люксембург 11.3 31.3 36.2 20.8 0.0 0.4 0.0 2.67
Нідерланди 9.9 51.2 29.0 9.8 0.0 0.1 0.0 2.39
Німеччина 15.7 40.3 33.6 10.2 0.0 0.2 0.0 2.38
Норвегія 10.0 39.2 43.1 7.7 0.1 0.0 0.0 2.48
Польща 5.8 32.3 42.0 19.7 0.0 0.2 0.0 2.76
Португалія 5.7 22.2 32.9 38.7 0.2 0.3 0.0 3.05
Словаччина 6.3 29.3 48.9 14.6 0.0 0.7 0.1 2.72
Словенія 5.5 36.1 38.4 19.9 0.0 0.1 0.0 2.73
Угорщина 10.0 29.8 36.6 23.6 0.0 0.0 0.0 2.74
Україна 19.9 43.9 28.3 7.4 0.0 0.4 0.0 2.23
Фінляндія 6.7 39.3 41.1 12.9 0.0 0.0 0.0 2.60
Франція 8.2 29.0 38.0 24.7 0.0 0.1 0.0 2.79
Чеська Республіка 3.1 15.4 54.9 25.4 0.0 1.2 0.0 3.04
Швейцарія 14.4 44.6 31.4 9.5 0.0 0.2 0.0 2.36
Швеція 11.8 45.7 33.4 9.2 0.0 0.0 0.0 2.40

B1. Наскільки Ви цікавитеся політикою? (% тих, хто дав відповідь "дуже цікавлюся")

19,9
15,9

15,7
15,7

14,4
14,1

11,8
11,3

10,0
10,0
9,9

9,4
9,1
9,0

8,6
8,2

6,7
6,7

6,3
5,8
5,8
5,7

5,5
3,1

Україна
Данія

Ісландія
Німеччина
Швейцарія

Австрія
Швеція

Люксембург
Норвегія

Угорщина
Нідерланди

Греція
Бельгія

Ірландія
Велика Британія

Франція
Іспанія

Фінляндія
Словаччина

Естонія
Польща

Португалія
Словенія

Чеська Республіка
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B2. Як часто політика здається настільки складною,
що Ви зовсім не розумієте, що відбувається насправді?

Ніколи Зрідка Інколи Часто Дуже
часто Відмова Не знаю Немає

відповідіКраїна Європи
1 2 3 4 5

Середній
бал

Австрія 9.5 23.7 36.2 18.5 9.3 0.1 2.7 0.0 2.94
Бельгія 8.2 18.8 35.3 22.3 14.3 0.1 0.9 0.0 3.16
Велика Британія 5.8 15.0 36.2 27.0 15.2 0.0 0.8 0.0 3.31
Греція 10.4 19.2 25.6 27.2 17.0 0.0 0.6 0.0 3.21
Данія 8.3 25.9 36.0 18.3 10.6 0.0 0.7 0.1 2.97
Естонія 5.7 18.0 37.0 26.6 10.8 0.0 1.8 0.2 3.19
Ірландія 11.2 23.3 31.4 17.6 12.7 0.0 2.3 1.6 2.97
Ісландія 7.8 27.6 38.0 19.0 5.4 0.0 1.0 1.2 2.86
Іспанія 6.4 19.7 29.9 19.2 23.5 0.5 0.8 0.0 3.34
Люксембург 11.9 17.8 31.6 16.5 18.0 0.0 4.1 0.0 3.11
Нідерланди 7.8 21.1 34.2 24.1 12.3 0.1 0.5 0.0 3.12
Німеччина 6.3 21.0 40.1 22.0 9.9 0.1 0.7 0.0 3.08
Норвегія 5.9 25.1 47.0 12.7 9.1 0.1 0.1 0.0 2.94
Польща 7.2 16.0 28.1 27.4 18.1 0.0 3.1 0.0 3.34
Португалія 5.4 15.8 33.1 20.6 23.4 0.1 1.5 0.2 3.41
Словаччина 5.6 21.3 41.3 8.8 18.3 0.0 4.6 0.1 3.14
Словенія 6.8 18.0 35.9 24.1 12.5 0.0 2.6 0.1 3.18
Угорщина 13.6 19.4 28.3 25.7 10.3 0.4 2.3 0.0 3.00
Україна 6.3 25.5 37.1 20.3 8.7 0.0 2.1 0.0 3.00
Фінляндія 5.7 14.3 32.9 25.1 21.6 0.0 0.3 0.0 3.43
Франція 8.7 12.1 33.8 28.6 16.4 0.0 0.5 0.0 3.32
Чеська
Республіка 3.7 14.8 35.9 14.5 23.8 0.0 7.4 0.0 3.43

Швейцарія 6.3 21.1 41.2 21.1 9.4 0.0 0.9 0.0 3.06
Швеція 8.3 24.6 37.1 15.6 14.0 0.0 0.4 0.0 3.02

B3. Наскільки Вам складно або ж легко скласти власну думку про політичні
питання?

Дуже
складно Складно

Важко
сказати,

складно чи
легко

Легко Дуже
легко Відмова Не

знаю
Немає

відповідіКраїна Європи

1 2 3 4 5

Середній
бал

Австрія 3.9 14.6 39.9 26.4 12.2 0.1 3.0 0.0 3.29
Бельгія 9.7 37.3 32.0 16.9 3.3 0.1 0.8 0.0 2.67
Велика Британія 7.3 27.4 32.0 25.5 6.4 0.0 1.4 0.0 2.96
Греція 8.3 16.6 31.2 29.6 13.3 0.0 1.1 0.0 3.23
Данія 5.2 19.5 27.2 36.0 11.2 0.0 0.6 0.3 3.29
Естонія 8.5 28.6 38.7 16.5 3.3 0.0 4.3 0.1 2.76
Ірландія 5.5 20.6 27.1 33.4 9.2 0.0 2.0 2.2 3.21
Ісландія 4.0 15.2 37.5 32.5 9.0 0.0 0.7 1.2 3.28
Іспанія 10.9 30.6 25.1 26.0 5.8 0.7 0.9 0.0 2.85
Люксембург 13.0 22.7 28.7 17.6 12.6 0.0 5.4 0.0 2.94
Нідерланди 6.6 31.5 36.4 20.7 4.0 0.1 0.7 0.0 2.84
Німеччина 4.0 19.3 36.6 33.5 5.5 0.2 1.0 0.0 3.17
Норвегія 3.9 27.0 35.1 29.3 4.3 0.1 0.3 0.0 3.03
Польща 8.0 25.2 35.0 22.8 5.1 0.0 3.4 0.4 2.92
Португалія 18.4 28.6 32.9 14.6 2.2 0.1 1.5 1.8 2.52
Словаччина 7.6 21.5 42.4 18.3 4.9 0.0 5.2 0.1 2.91
Словенія 7.7 22.9 40.6 19.8 4.5 0.0 4.1 0.3 2.90
Угорщина 7.7 15.2 27.7 33.8 11.7 0.7 3.2 0.1 3.28
Україна 6.1 29.0 41.5 18.6 2.4 0.0 2.4 0.0 2.82
Фінляндія 4.6 25.7 38.2 26.3 4.7 0.0 0.5 0.0 3.01
Франція 12.2 46.6 26.2 12.8 2.1 0.0 0.0 0.0 2.46
Чеська
Республіка 7.9 23.4 37.5 15.9 4.3 0.0 10.9 0.0 2.83

Швейцарія 4.8 28.3 35.9 25.2 4.8 0.0 1.1 0.0 2.97
Швеція 7.4 36.7 30.7 20.7 3.9 0.0 0.4 0.2 2.77
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B26. Наскільки Ви задоволені роботою уряду в країні?
(0 –  зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2121 4.25 2.31
Бельгія 1733 4.74 2.02
Велика Британія 1864 4.37 2.27
Греція 2303 4.53 2.39
Данія 1435 5.92 2.26
Естонія 1858 3.98 2.16
Ірландія 2215 5.19 2.36
Ісландія 551 5.04 2.34
Іспанія 1527 5.11 2.01
Люксембург 1460 6.19 2.04
Нідерланди 1856 4.45 2.05
Німеччина 2766 3.45 2.09
Норвегія 1741 4.39 2.04
Польща 1656 2.41 2.03
Португалія 1974 2.52 1.87
Словаччина 1429 3.03 2.20
Словенія 1339 4.35 2.21
Угорщина 1448 3.23 2.17
Україна 1636 4.25 2.64
Фінляндія 1963 6.23 1.78
Франція 1790 4.23 2.14
Чеська Республіка 2876 3.43 2.29
Швейцарія 2073 5.26 1.90
Швеція 1885 4.62 2.15

B4. Наскільки Ви довіряєте Парламенту країни?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2169 4.77 2.31
Бельгія 1741 4.68 2.19
Велика Британія 1877 4.29 2.34
Греція 2368 4.69 2.52
Данія 1463 6.29 2.17
Естонія 1903 4.19 2.33
Ірландія 2226 4.71 2.42
Ісландія 563 5.92 2.24
Іспанія 1563 5.09 2.22
Люксембург 1458 5.76 2.20
Нідерланди 1864 4.67 2.06
Німеччина 2786 4.21 2.36
Норвегія 1749 5.42 2.22
Польща 1678 2.40 2.14
Португалія 1974 3.72 2.22
Словаччина 1455 3.05 2.28
Словенія 1387 4.13 2.38
Угорщина 1465 3.63 2.37
Україна 1929 4.80 2.74
Фінляндія 2003 6.01 2.07
Франція 1772 4.27 2.28
Чеська Республіка 2905 3.19 2.21
Швейцарія 2020 5.52 1.98
Швеція 1908 5.35 2.34
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B4. Наскільки Ви довіряєте Парламенту країни?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

6,3

6,0

5,9

5,8

5,5

5,4

5,4

5,1

4,8

4,8

4,7

4,7

4,7

4,7

4,3

4,3

4,2

4,2

4,1

3,7

3,6

3,2

3,1

2,4

Данія

Фінляндія

Ісландія

Люксембург

Швейцарія

Норвегія

Швеція

Іспанія

Україна

Австрія

Ірландія

Греція

Бельгія

Нідерланди

Велика Британія

Франція

Німеччина

Естонія

Словенія

Португалія

Угорщина

Чеська Республіка

Словаччина

Польща
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B7. Наскільки Ви довіряєте політикам?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2200 3.25 2.23
Бельгія 1764 4.24 2.18
Велика Британія 1871 3.59 2.23
Греція 2389 3.59 2.44
Данія 1449 5.59 1.94
Естонія 1883 3.31 2.15
Ірландія 2230 3.92 2.34
Ісландія 556 4.97 2.08
Іспанія 1619 3.68 2.27
Люксембург 1487 5.18 2.20
Нідерланди 1850 4.69 1.95
Німеччина 2843 3.23 2.13
Норвегія 1751 4.24 1.99
Польща 1675 1.92 1.92
Португалія 2013 2.06 1.85
Словаччина 1457 2.53 2.14
Словенія 1398 3.10 2.15
Угорщина 1462 2.68 2.07
Україна 1878 3.74 2.37
Фінляндія 1999 4.88 2.06
Франція 1794 3.49 2.14
Чеська Республіка 2926 2.73 2.17
Швейцарія 2078 4.77 1.90
Швеція 1921 4.19 2.18

B7. Наскільки Ви довіряєте політикам?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

5,6
5,2

5,0
4,9

4,8
4,7

4,2
4,2

4,2
3,9

3,7
3,7

3,6
3,6

3,5
3,3

3,3
3,2

3,1
2,7

2,7
2,5

2,1
1,9

Данія
Люксембург

Ісландія
Фінляндія

Швейцарія
Нідерланди

Бельгія
Норвегія

Швеція
Ірландія
Україна
Іспанія

Велика Британія
Греція

Франція
Естонія
Австрія

Німеччина
Словенія

Чеська Республіка
Угорщина

Словаччина
Португалія

Польща
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B8. Наскільки Ви довіряєте політичним партіям?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2191 3.40 2.21
Бельгія 1754 4.29 2.19
Велика Британія 1858 3.68 2.11
Греція 2377 3.51 2.44
Данія 1438 5.65 1.88
Естонія 1850 3.09 2.06
Ірландія 2225 3.97 2.25
Ісландія 550 4.89 2.15
Іспанія 1615 3.67 2.30
Люксембург 1465 4.97 2.14
Нідерланди 1851 4.80 1.88
Німеччина 2824 3.18 2.06
Норвегія 1746 4.34 1.90
Польща 1657 1.89 1.89
Португалія 2008 2.09 1.88
Словаччина 1445 2.66 2.15
Словенія 1392 3.21 2.12
Угорщина 1441 2.71 2.07
Україна 1836 3.61 2.28
Фінляндія 1982 5.00 2.05
Франція 1785 3.40 2.07
Чеська Республіка 2893 2.74 2.19
Швейцарія 2034 4.64 1.91
Швеція 1904 4.40 2.12

B8. Наскільки Ви довіряєте політичним партіям?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

5,7
5,0
5,0

4,9
4,8

4,6
4,4

4,3
4,3

4,0
3,7
3,7

3,6
3,5

3,4
3,4

3,2
3,2

3,1
2,7
2,7

2,7
2,1

1,9

Данія
Фінляндія

Люксембург
Ісландія

Нідерланди
Швейцарія

Швеція
Норвегія

Бельгія
Ірландія

Велика Британія
Іспанія

Україна
Греція

Австрія
Франція

Словенія
Німеччина

Естонія
Чеська Республіка

Угорщина
Словаччина

Португалія
Польща
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B9. Наскільки Ви довіряєте Європейському Парламенту?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2117 4.02 2.42
Бельгія 1684 4.98 2.14
Велика Британія 1662 3.55 2.28
Греція 2125 5.34 2.55
Данія 1323 4.83 2.26
Естонія 1330 4.87 2.53
Ірландія 2016 5.37 2.36
Ісландія 392 5.29 2.22
Іспанія 1431 5.05 2.23
Люксембург 1402 5.22 2.30
Нідерланди 1694 4.61 2.01
Німеччина 2598 4.18 2.39
Норвегія 1524 4.55 2.08
Польща 1358 4.26 2.39
Португалія 1815 4.04 2.29
Словаччина 1224 4.74 2.57
Словенія 1247 4.53 2.41
Угорщина 1270 5.22 2.48
Україна 1307 4.83 2.87
Фінляндія 1920 5.00 2.14
Франція 1727 4.31 2.28
Чеська Республіка 2573 4.38 2.60
Швейцарія 1822 4.61 2.16
Швеція 1721 3.95 2.30

B9. Наскільки Ви довіряєте Європейському Парламенту?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

5,4
5,3

5,3
5,2
5,2

5,1
5,0
5,0

4,9
4,8
4,8

4,7
4,6
4,6

4,6
4,5

4,4
4,3

4,3
4,2

4,0
4,0

4,0
3,6

Ірландія
Греція

Ісландія
Люксембург

Угорщина
Іспанія

Фінляндія
Бельгія
Естонія

Данія
Україна

Словаччина
Нідерланди
Швейцарія

Норвегія
Словенія

Чеська Республіка
Франція
Польща

Німеччина
Португалія

Австрія
Швеція

Велика Британія
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B10. Наскільки Ви довіряєте ООН?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2072 4.50 2.54
Бельгія 1690 5.10 2.28
Велика Британія 1735 5.19 2.39
Греція 2115 3.96 2.69
Данія 1363 6.65 2.03
Естонія 1348 5.53 2.53
Ірландія 2014 5.81 2.43
Ісландія 521 6.70 1.83
Іспанія 1464 5.04 2.48
Люксембург 1425 5.50 2.30
Нідерланди 1760 5.41 1.95
Німеччина 2627 4.94 2.39
Норвегія 1729 6.87 1.90
Польща 1454 5.05 2.51
Португалія 1811 4.72 2.56
Словаччина 1276 5.15 2.69
Словенія 1295 4.57 2.66
Угорщина 1309 5.68 2.61
Україна 1336 4.73 3.04
Фінляндія 1959 6.58 1.97
Франція 1742 4.70 2.37
Чеська Республіка 2610 4.92 2.60
Швейцарія 1939 5.36 2.28
Швеція 1834 6.32 2.15

B10. Наскільки Ви довіряєте ООН?
(0 – зовсім не довіряю, 10 – повністю довіряю)

6,9
6,7

6,7
6,6

6,3
5,8

5,7
5,5
5,5

5,4
5,4

5,2
5,2

5,1
5,1
5,0

4,9
4,9

4,7
4,7
4,7

4,6
4,5

4,0

Норвегія
Ісландія

Данія
Фінляндія

Швеція
Ірландія

Угорщина
Естонія

Люксембург
Нідерланди
Швейцарія

Велика Британія
Словаччина

Бельгія
Польща

Іспанія
Німеччина

Чеська Республіка
Україна

Португалія
Франція

Словенія
Австрія
Греція
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B13. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців звертатися до політиків,
представників уряду чи місцевої влади?

Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 19.1 79.4 0.2 1.3 0.0
Бельгія 13.4 86.4 0.1 0.1 0.0
Велика Британія 14.9 84.9 0.0 0.2 0.0
Греція 14.2 85.8 0.0 0.0 0.0
Данія 19.2 80.4 0.0 0.1 0.2
Естонія 9.0 90.4 0.1 0.4 0.1
Ірландія 22.2 76.6 0.0 0.1 1.1
Ісландія 29.9 68.7 0.0 0.2 1.2
Іспанія 12.6 86.9 0.4 0.2 0.0
Люксембург 21.4 78.1 0.0 0.5 0.0
Нідерланди 13.8 86.0 0.0 0.2 0.0
Німеччина 10.9 89.0 0.0 0.0 0.0
Норвегія 22.8 77.2 0.1 0.0 0.0
Польща 7.1 92.7 0.0 0.0 0.2
Португалія 5.4 94.5 0.0 0.0 0.0
Словаччина 7.4 91.8 0.0 0.6 0.2
Словенія 11.2 88.0 0.0 0.1 0.6
Угорщина 9.5 90.2 0.3 0.0 0.0
Україна 8.8 90.7 0.0 0.5 0.0
Фінляндія 21.8 78.1 0.0 0.0 0.0
Франція 15.2 84.8 0.0 0.0 0.0
Чеська Республіка 17.2 81.7 0.0 1.2 0.0
Швейцарія 14.4 85.5 0.0 0.1 0.0
Швеція 14.3 85.7 0.0 0.0 0.0

B13. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців звертатися до політиків,
представників уряду чи місцевої влади? (% тих, хто дав відповідь “так”)

29,9
22,8

22,2
21,8

21,4
19,2
19,1

17,2
15,2

14,9
14,4
14,3
14,2

13,8
13,4

12,6
11,2

10,9
9,5

9,0
8,8

7,4
7,1

5,4

Ісландія
Норвегія
Ірландія

Фінляндія
Люксембург

Данія
Австрія

Чеська Республіка
Франція

Велика Британія
Швейцарія

Швеція
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B14. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців працювати
в політичній партії або в русі?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 10.4 88.2 0.1 1.3 0.0
Бельгія 3.9 96.0 0.1 0.0 0.0
Велика Британія 2.2 97.6 0.0 0.1 0.0
Греція 6.1 93.9 0.0 0.0 0.0
Данія 4.6 95.2 0.0 0.0 0.2
Естонія 2.4 97.2 0.0 0.3 0.2
Ірландія 4.6 93.5 0.0 0.1 1.9
Ісландія 14.0 84.3 0.0 0.5 1.2
Іспанія 7.4 92.1 0.2 0.2 0.0
Люксембург 4.5 95.3 0.0 0.2 0.0
Нідерланди 3.8 96.1 0.0 0.2 0.0
Німеччина 3.2 96.8 0.0 0.0 0.0
Норвегія 8.5 91.5 0.1 0.0 0.0
Польща 2.7 96.9 0.0 0.2 0.2
Португалія 1.7 98.2 0.0 0.0 0.1
Словаччина 2.9 96.7 0.0 0.2 0.2
Словенія 3.0 96.2 0.0 0.1 0.8
Угорщина 0.9 98.7 0.3 0.0 0.1
Україна 3.6 96.0 0.0 0.4 0.0
Фінляндія 4.3 95.6 0.0 0.0 0.0
Франція 4.5 95.4 0.0 0.1 0.0
Чеська Республіка 3.0 95.8 0.0 1.2 0.0
Швейцарія 7.0 93.0 0.0 0.1 0.0
Швеція 3.3 96.7 0.0 0.0 0.0

B15. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців працювати в іншій організації або
об’єднанні, ніж політична партія або рух?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 23.0 74.9 0.2 1.9 0.0
Бельгія 15.2 84.7 0.1 0.1 0.0
Велика Британія 8.0 91.8 0.0 0.2 0.0
Греція 5.3 94.7 0.0 0.0 0.0
Данія 23.6 76.1 0.0 0.1 0.2
Естонія 3.0 96.6 0.0 0.3 0.2
Ірландія 12.5 85.1 0.0 0.1 2.3
Ісландія 48.7 49.7 0.0 0.3 1.2
Іспанія 17.6 81.9 0.2 0.3 0.0
Люксембург 24.4 75.5 0.0 0.1 0.0
Нідерланди 17.1 82.7 0.0 0.2 0.0
Німеччина 20.5 79.4 0.0 0.0 0.0
Норвегія 25.2 74.7 0.1 0.0 0.0
Польща 5.7 94.0 0.0 0.1 0.2
Португалія 2.6 97.1 0.0 0.0 0.3
Словаччина 8.3 90.7 0.0 0.6 0.3
Словенія 1.7 97.6 0.0 0.1 0.6
Угорщина 1.9 97.8 0.3 0.0 0.1
Україна 2.2 96.4 0.0 1.3 0.0
Фінляндія 31.2 68.7 0.0 0.0 0.0
Франція 16.9 83.1 0.0 0.1 0.0
Чеська Республіка 8.0 90.5 0.0 1.6 0.0
Швейцарія 13.3 86.7 0.0 0.1 0.0
Швеція 24.3 75.7 0.0 0.0 0.0
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B16. Чи доводилося Вам за останні 12 носити значки з політичною рекламою,
інші політичні атрибути або клеїти листівки?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 8.6 89.7 0.2 1.5 0.0
Бельгія 5.2 94.7 0.1 0.0 0.0
Велика Британія 7.5 92.3 0.0 0.2 0.0
Греція 2.6 97.2 0.0 0.2 0.0
Данія 8.0 91.8 0.0 0.0 0.2
Естонія 2.7 96.8 0.0 0.3 0.2
Ірландія 7.5 90.0 0.0 0.2 2.3
Ісландія 33.5 63.9 0.0 1.2 1.4
Іспанія 11.5 87.7 0.5 0.2 0.0
Люксембург 5.6 94.1 0.0 0.2 0.1
Нідерланди 5.4 94.5 0.0 0.2 0.0
Німеччина 4.4 95.6 0.0 0.0 0.0
Норвегія 23.2 76.6 0.1 0.1 0.0
Польща 3.8 95.9 0.0 0.1 0.3
Португалія 2.5 97.0 0.0 0.0 0.5
Словаччина 5.2 93.8 0.0 0.6 0.4
Словенія 1.9 97.3 0.0 0.1 0.7
Угорщина 1.4 98.2 0.3 0.0 0.2
Україна 13.3 85.8 0.0 0.9 0.0
Фінляндія 14.1 85.8 0.0 0.0 0.0
Франція 12.9 87.1 0.0 0.0 0.0
Чеська Республіка 4.6 93.5 0.0 1.9 0.0
Швейцарія 8.5 91.5 0.0 0.0 0.0
Швеція 12.7 87.1 0.0 0.2 0.0

B17. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців підписувати петиції?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 24.3 73.9 0.0 1.8 0.0
Бельгія 21.9 77.8 0.0 0.2 0.0
Велика Британія 35.4 64.1 0.0 0.5 0.0
Греція 3.0 96.9 0.0 0.1 0.0
Данія 28.8 70.3 0.0 0.7 0.2
Естонія 4.1 95.5 0.0 0.3 0.2
Ірландія 22.3 75.3 0.0 0.1 2.2
Ісландія 47.5 49.9 0.0 1.4 1.2
Іспанія 24.7 75.1 0.2 0.1 0.0
Люксембург 20.7 78.8 0.0 0.5 0.0
Нідерланди 23.4 76.2 0.0 0.4 0.0
Німеччина 32.4 67.5 0.0 0.2 0.0
Норвегія 38.5 61.1 0.1 0.3 0.0
Польща 9.3 90.3 0.0 0.1 0.3
Португалія 4.5 95.0 0.0 0.0 0.4
Словаччина 24.9 72.9 0.0 1.6 0.6
Словенія 5.7 93.6 0.0 0.1 0.6
Угорщина 6.3 93.3 0.4 0.0 0.1
Україна 9.3 89.1 0.0 1.5 0.0
Фінляндія 25.5 74.2 0.0 0.2 0.0
Франція 31.8 67.8 0.0 0.4 0.0
Чеська Республіка 13.3 84.7 0.0 2.0 0.0
Швейцарія 37.9 61.2 0.0 0.9 0.0
Швеція 48.4 51.1 0.0 0.5 0.0
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B18. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців брати участь у санкціонованих
мітингах або демонстраціях?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 6.5 92.1 0.1 1.2 0.0
Бельгія 6.5 93.5 0.1 0.0 0.0
Велика Британія 3.7 96.1 0.0 0.2 0.0
Греція 5.0 95.0 0.0 0.0 0.0
Данія 5.4 94.4 0.0 0.0 0.2
Естонія 2.0 97.6 0.0 0.3 0.2
Ірландія 5.7 92.0 0.0 0.1 2.2
Ісландія 15.2 83.2 0.0 0.3 1.2
Іспанія 33.9 65.7 0.3 0.1 0.0
Люксембург 14.8 85.1 0.0 0.1 0.1
Нідерланди 4.4 95.4 0.0 0.2 0.0
Німеччина 8.5 91.5 0.0 0.0 0.0
Норвегія 10.6 89.4 0.1 0.0 0.0
Польща 1.6 98.2 0.0 0.0 0.3
Португалія 3.5 96.3 0.0 0.0 0.2
Словаччина 3.7 95.5 0.0 0.4 0.4
Словенія 1.6 97.7 0.0 0.1 0.6
Угорщина 1.6 98.0 0.3 0.0 0.1
Україна 21.6 77.8 0.0 0.6 0.0
Фінляндія 2.0 98.0 0.0 0.0 0.0
Франція 12.8 87.1 0.0 0.1 0.0
Чеська Республіка 3.3 94.7 0.0 2.0 0.0
Швейцарія 8.8 91.2 0.0 0.0 0.0
Швеція 7.5 92.5 0.0 0.0 0.0

B18. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців брати участь у санкціонованих
мітингах або демонстраціях? (% тих, хто дав відповідь “так”)
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12,8
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4,4

3,7
3,7
3,5
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1,6
1,6
1,6
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Ісландія
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Франція
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Швейцарія
Німеччина

Швеція
Австрія
Бельгія

Ірландія
Данія

Греція
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Велика Британія
Словаччина

Португалія
Чеська Республіка

Естонія
Фінляндія

Польща
Словенія

Угорщина
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B19. Чи доводилося Вам за останні 12 місяців бойкотувати які-небудь
промислові або сільськогосподарські продукти?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 19.1 78.4 0.1 2.4 0.0
Бельгія 9.8 89.9 0.1 0.2 0.0
Велика Британія 20.5 79.1 0.0 0.4 0.0
Греція 5.1 94.8 0.0 0.1 0.0
Данія 28.2 71.2 0.0 0.5 0.1
Естонія 4.1 95.2 0.0 0.6 0.2
Ірландія 10.6 86.8 0.0 0.2 2.4
Ісландія 27.6 70.5 0.0 0.7 1.2
Іспанія 13.9 85.6 0.3 0.2 0.0
Люксембург 14.0 85.1 0.0 0.8 0.1
Нідерланди 8.3 91.1 0.0 0.6 0.0
Німеччина 21.9 77.9 0.0 0.2 0.0
Норвегія 23.5 76.4 0.1 0.1 0.0
Польща 5.0 94.5 0.0 0.2 0.3
Португалія 2.0 97.5 0.0 0.0 0.5
Словаччина 11.2 86.2 0.0 2.0 0.5
Словенія 2.1 97.2 0.0 0.1 0.6
Угорщина 5.1 94.3 0.3 0.1 0.2
Україна 1.8 97.4 0.0 0.8 0.0
Фінляндія 29.3 70.7 0.0 0.0 0.0
Франція 29.9 69.8 0.0 0.4 0.0
Чеська Республіка 6.7 90.3 0.0 3.0 0.0
Швейцарія 24.9 74.9 0.0 0.2 0.0
Швеція 34.8 65.2 0.0 0.0 0.0

В20а. Чи є в країні така політична партія, яка Вам є більш близькою, ніж решта
партій?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 47.2 47.8 0.1 4.9 0.0
Бельгія 51.7 46.9 0.6 0.7 0.0
Велика Британія 45.9 52.2 0.0 1.8 0.0
Греція 58.4 40.4 0.0 1.3 0.0
Данія 69.5 28.2 0.0 2.1 0.3
Естонія 30.7 66.3 0.1 3.0 0.0
Ірландія 45.2 52.6 0.0 1.6 0.6
Ісландія 52.7 45.1 0.0 1.0 1.2
Іспанія 53.6 41.6 3.4 1.4 0.0
Люксембург 49.3 46.2 0.0 4.5 0.0
Нідерланди 56.6 41.9 0.1 1.4 0.0
Німеччина 42.9 55.9 0.5 0.8 0.0
Норвегія 63.4 36.4 0.1 0.2 0.0
Польща 21.8 76.6 0.0 1.6 0.1
Португалія 50.9 47.0 0.7 0.5 0.9
Словаччина 39.3 55.1 0.0 4.4 1.2
Словенія 35.6 60.5 0.0 2.6 1.2
Угорщина 49.4 47.6 1.0 1.7 0.3
Україна 52.6 38.3 0.0 8.9 0.2
Фінляндія 55.4 43.4 0.1 1.0 0.0
Франція 53.6 45.1 0.0 1.2 0.0
Чеська Республіка 34.9 60.5 0.0 4.6 0.0
Швейцарія 52.8 44.8 0.0 2.3 0.0
Швеція 61.8 37.0 0.2 1.0 0.0
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В20а. Чи є в країні така політична партія, яка Вам є більш близькою, ніж решта
партій? (% тих, хто дав відповідь "так")

69,5

63,4

61,8

58,4

56,6

55,4

53,6

53,6

52,8

52,7

52,6

51,7

50,9

49,4

49,3

47,2

45,9

45,2

42,9

39,3

35,6

34,9

30,7

21,8

Данія

Норвегія

Швеція

Греція

Нідерланди

Фінляндія

Іспанія

Франція

Швейцарія

Ісландія

Україна

Бельгія

Португалія

Угорщина

Люксембург

Австрія

Велика Британія

Ірландія

Німеччина

Словаччина

Словенія

Чеська Республіка
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B21. Чи є Ви членом якої-небудь політичної партії?
Країна Європи Так Ні Відмова Не знаю Немає відповіді
Австрія 12.6 85.9 0.0 1.6 0.0
Бельгія 6.7 93.1 0.1 0.0 0.0
Велика Британія 2.4 97.4 0.0 0.2 0.0
Греція 7.5 92.2 0.0 0.2 0.0
Данія 6.3 93.3 0.0 0.2 0.1
Естонія 2.3 97.6 0.1 0.1 0.0
Ірландія 5.4 93.1 0.0 0.1 1.4
Ісландія 20.0 78.4 0.0 0.3 1.2
Іспанія 4.0 94.4 1.5 0.1 0.0
Люксембург 8.2 91.5 0.0 0.3 0.0
Нідерланди 5.6 94.2 0.1 0.1 0.0
Німеччина 2.9 96.8 0.3 0.0 0.0
Норвегія 8.5 91.4 0.1 0.0 0.0
Польща 1.0 98.7 0.0 0.1 0.2
Португалія 3.4 96.1 0.1 0.0 0.4
Словаччина 2.1 97.6 0.0 0.1 0.3
Словенія 3.5 96.0 0.0 0.1 0.4
Угорщина 0.9 98.9 0.2 0.0 0.0
Україна 3.1 96.8 0.0 0.1 0.0
Фінляндія 7.2 92.4 0.1 0.3 0.0
Франція 1.9 98.0 0.0 0.1 0.0
Чеська Республіка 3.3 96.0 0.0 0.7 0.0
Швейцарія 7.4 92.1 0.0 0.5 0.0
Швеція 6.8 93.2 0.0 0.1 0.0

B21. Чи є Ви членом якої-небудь політичної партії? (% тих, хто дав відповідь "так")
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B23. У політиці люди часто говорять про “правих” та “лівих”. Скажіть, де б Ви
розташували себе на шкалі, якщо 0 означає "ліві", а 10 означає "праві"?
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 1922 4.60 1.94
Бельгія 1608 4.87 1.95
Велика Британія 1699 4.99 1.71
Греція 1951 5.63 2.23
Данія 1390 5.47 1.96
Естонія 1506 5.15 1.90
Ірландія 1897 5.26 1.68
Ісландія 533 5.09 2.12
Іспанія 1415 4.41 2.19
Люксембург 1348 5.07 2.04
Нідерланди 1783 5.23 2.01
Німеччина 2572 4.55 1.77
Норвегія 1722 5.05 2.07
Польща 1371 5.42 2.28
Португалія 1351 5.03 2.08
Словаччина 1235 4.87 2.39
Словенія 1034 5.01 2.30
Угорщина 1299 4.95 2.24
Україна 1372 5.83 2.51
Фінляндія 1929 5.76 2.01
Франція 1690 4.67 2.30
Чеська Республіка 2469 5.42 2.52
Швейцарія 1965 5.08 1.95
Швеція 1853 5.22 2.22

В27. До якої міри Ви задоволені тим, як працює (діє) демократія в країні?
(0 –  зовсім незадоволений, 10 – повністю задоволений)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення

Австрія 2147 6.01 2.22
Бельгія 1736 5.56 2.16
Велика Британія 1810 5.14 2.32
Греція 2369 6.19 2.24
Данія 1438 7.31 1.86
Естонія 1770 4.56 2.27
Ірландія 2157 5.73 2.20
Ісландія 546 5.86 2.34
Іспанія 1605 6.07 2.00
Люксембург 1498 6.61 2.11
Нідерланди 1827 5.66 1.93
Німеччина 2807 5.28 2.46
Норвегія 1741 6.23 2.04
Польща 1614 3.70 2.29
Португалія 1956 3.35 2.11
Словаччина 1435 3.84 2.39
Словенія 1357 4.54 2.17
Угорщина 1444 4.10 2.21
Україна 1725 4.31 2.72
Фінляндія 1949 6.70 1.82
Франція 1789 4.87 2.31
Чеська Республіка 2861 4.63 2.38
Швейцарія 2068 6.39 2.02
Швеція 1879 5.91 2.22
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B32. До якої міри Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з тим, що потрібно
заборонити політичні партії, які виступають проти демократії?

Зовсім не
погоджуюся

Не по-
годжуюся

Важко
сказати,

погоджуюся
чи ні

Погод-
жуюся

Повністю
погоджуюся Відмова Не

знаю
Немає

відповідіКраїна Європи

1 2 3 4 5

Середній
бал

Австрія 4.1 7.6 13.4 27.8 43.1 0.0 4.1 0.0 4.02
Бельгія 4.5 14.3 15.1 30.9 33.6 0.1 1.6 0.0 3.76
Велика
Британія 2.5 17.5 25.3 31.1 19.3 0.0 4.2 0.0 3.49

Греція 2.6 9.6 10.8 33.1 39.0 0.0 4.9 0.0 4.01
Данія 5.0 16.3 12.1 28.0 35.2 0.0 3.0 0.3 3.74
Естонія 1.8 14.7 22.7 35.4 11.3 0.0 14.0 0.1 3.46
Ірландія 2.3 11.8 14.8 44.5 19.8 0.0 5.9 0.9 3.73
Ісландія 6.2 22.8 11.6 24.5 30.6 0.0 2.9 1.4 3.53
Іспанія 3.5 7.6 9.3 40.4 31.3 0.9 7.0 0.0 3.96
Люксембург 4.0 12.8 13.2 28.9 34.0 0.0 7.0 0.1 3.82
Нідерланди 1.8 17.9 14.5 39.1 25.2 0.2 1.3 0.0 3.69
Німеччина 2.4 8.4 9.8 38.5 38.4 0.3 2.3 0.0 4.05
Норвегія 5.7 26.6 16.8 27.0 23.0 0.1 0.9 0.0 3.35
Польща 3.4 13.4 18.5 37.1 17.0 0.0 10.7 0.1 3.57
Португалія 4.8 11.0 20.8 39.3 16.2 0.1 7.7 0.2 3.56
Словаччина 2.4 20.7 25.2 29.8 10.6 0.0 11.0 0.3 3.29
Словенія 5.1 19.6 22.7 27.7 15.9 0.0 8.8 0.1 3.33
Угорщина 3.8 9.8 15.2 38.2 27.4 0.6 4.6 0.4 3.80
Україна 8.0 18.1 25.1 19.5 16.1 0.0 13.2 0.0 3.20
Фінляндія 5.3 15.2 22.3 23.8 30.9 0.0 2.4 0.0 3.61
Франція 9.6 13.1 15.5 25.0 35.1 0.0 1.7 0.0 3.64
Чеська
Республіка 6.5 11.4 21.4 23.5 28.0 0.0 9.2 0.0 3.61

Швейцарія 5.2 23.5 15.2 30.0 21.0 0.0 5.1 0.0 3.40
Швеція 7.1 21.7 16.5 27.0 24.8 0.1 2.8 0.1 3.42

B32. До якої міри Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з тим, що потрібно
заборонити політичні партії, які виступають проти демократії? (% тих, хто дав
відповідь "повністю погоджуюся" та "погоджуюся")

76,9
72,1
71,7

70,9
65,6

64,5
64,3
64,3

63,2
62,9

60,1
55,5
55,1
54,7
54,1

51,8
51,5
51,0
50,4
50,0

46,7
43,6

40,4
35,6

Німеччина
Греція
Іспанія

Австрія
Угорщина

Бельгія
Ірландія

Нідерланди
Данія

Люксембург
Франція

Португалія
Ісландія

Фінляндія
Польща
Швеція

Чеська Республіка
Швейцарія

Велика Британія
Норвегія

Естонія
Словенія

Словаччина
Україна
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B34. Коли мова йде про Європейський Союз, деякі люди вважають, що процес
подальшого об’єднання країн, що вже є членами ЄС, потрібно продовжувати.
Інші говорять, що це вже зайшло занадто далеко. Скажіть, яке число на шкалі
найбільше відповідає Вашій позиції? (0 –  об’єднання вже зайшло занадто
далеко, 10 – об’єднання потрібно продовжувати)
Країна Європи N Середній бал Стандартне відхилення
Австрія 2098 4.64 2.64
Бельгія 1733 4.98 2.78
Велика Британія 1783 4.58 2.31
Греція 2016 6.47 2.79
Данія 1410 5.79 2.73
Естонія 1680 5.26 2.77
Ірландія 2050 5.67 2.27
Ісландія 488 5.23 2.24
Іспанія 1495 5.97 2.49
Люксембург 1532 3.78 3.31
Нідерланди 1847 5.27 2.29
Німеччина 2757 5.19 2.75
Норвегія 1703 4.83 2.27
Польща 1558 6.66 2.47
Португалія 1643 5.14 2.32
Словаччина 1291 6.26 2.45
Словенія 1235 5.83 2.16
Угорщина 1319 5.66 2.68
Україна 1520 6.46 2.76
Фінляндія 1977 4.40 2.30
Франція 1756 5.07 2.57
Чеська Республіка 2652 5.50 2.62
Швейцарія 2052 5.37 2.53
Швеція 1833 4.54 2.49

B34. Коли мова йде про Європейський Союз деякі люди вважають, що процес
подальшого об’єднання країн, що вже є членами ЄС, потрібно продовжувати...
(0 –  об’єднання вже зайшло занадто далеко, 10 – об’єднання потрібно продовжувати)

6,7
6,5
6,5

6,3
6,0

5,8
5,8

5,7
5,7

5,5
5,4

5,3
5,3
5,2
5,2

5,1
5,1

5,0
4,8

4,6
4,6
4,5

4,4
3,8

Польща
Греція

Україна
Словаччина

Іспанія
Словенія

Данія
Ірландія

Угорщина
Чеська Республіка

Швейцарія
Нідерланди

Естонія
Ісландія

Німеччина
Португалія

Франція
Бельгія

Норвегія
Австрія

Велика Британія
Швеція

Фінляндія
Люксембург
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E6. До якої міри Ви довіряєте працівникам центральних та місцевих органів
державного управління, та вважаєте, що вони є чесними?

Зовсім не
довіряю

Не
довіряю

Важко
сказати,

довіряю чи
ні

Довіряю Повністю
довіряю Відмова Не

знаю
Немає

відповідіКраїна Європи

1 2 3 4 5

Середній
бал

Австрія 3.5 8.8 29.5 42.6 8.5 0.0 7.0 0.0 3.47
Бельгія 3.9 15.5 31.3 43.8 3.8 0.1 1.5 0.0 3.29
Велика Британія 5.0 21.1 46.4 24.6 0.4 0.0 2.4 0.0 2.94
Греція 9.6 24.9 35.3 24.7 3.1 0.0 2.5 0.0 2.86
Данія 2.0 8.9 24.5 52.0 8.0 0.0 4.0 0.5 3.58
Естонія 3.9 18.4 28.6 30.6 2.1 0.0 16.5 0.1 3.10
Ірландія 5.0 20.5 30.9 36.8 2.5 0.0 3.9 0.4 3.12
Ісландія 1.7 11.1 46.5 34.2 2.4 0.0 2.6 1.6 3.26
Іспанія 5.8 16.9 31.3 40.0 3.7 0.0 2.3 0.0 3.19
Люксембург 2.5 12.1 26.2 50.5 5.3 0.0 3.4 0.1 3.46
Нідерланди 2.8 17.8 37.6 39.0 0.9 0.0 1.8 0.0 3.18
Німеччина 3.1 16.0 35.5 39.5 3.6 0.0 2.1 0.0 3.25
Норвегія 1.6 6.4 30.6 56.0 4.7 0.1 0.7 0.0 3.56
Польща 4.8 18.2 36.7 30.9 1.0 0.0 8.2 0.1 3.06
Португалія 2.7 12.8 40.4 37.5 4.0 0.0 2.2 0.3 3.28
Словаччина 4.2 25.6 41.7 19.9 1.0 0.0 7.2 0.4 2.87
Словенія 3.9 11.9 36.5 42.2 3.1 0.0 2.2 0.2 3.29
Угорщина 6.3 13.5 27.5 43.2 3.4 0.0 6.1 0.1 3.25
Україна 10.8 20.7 31.5 16.3 2.7 0.0 17.9 0.0 2.75
Фінляндія 2.1 10.8 38.6 44.5 2.4 0.0 1.5 0.1 3.35
Франція 5.2 14.9 24.8 48.4 6.5 0.0 0.3 0.0 3.36
Чеська
Республіка 11.4 20.1 34.0 21.5 3.3 0.0 9.7 0.0 2.84

Швейцарія 2.2 14.6 28.1 50.6 2.8 0.0 1.7 0.0 3.38
Швеція 2.1 15.5 42.4 34.9 1.2 0.0 3.8 0.2 3.18

E6. До якої міри Ви довіряєте працівникам центральних та місцевих
органів державного управління, та вважаєте, що вони є чесними?
Середній бал (1 – зовсім не довіряю, 5 – повністю довіряю)

3,58
3,56

3,47
3,46

3,38
3,36
3,35

3,29
3,29
3,28
3,26
3,25
3,25

3,19
3,18
3,18

3,12
3,10

3,06
2,94

2,87
2,86
2,84

2,75

Данія
Норвегія

Австрія
Люксембург

Швейцарія
Франція

Фінляндія
Бельгія

Словенія
Португалія

Ісландія
Німеччина
Угорщина

Іспанія
Нідерланди

Швеція
Ірландія
Естонія
Польща

Велика Британія
Словаччина

Греція
Чеська Республіка

Україна
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E3.  До якої міри Ви згодні або не згодні з тим,  що громадяни не повинні
приховувати своїх прибутків від податків?
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Австрія 2.8 6.1 18.4 39.0 29.2 0.0 4.5 0.0 3.90
Бельгія 3.7 14.2 21.4 40.8 19.0 0.3 0.6 0.0 3.58
Велика Британія 1.7 5.4 12.1 57.8 22.8 0.0 0.2 0.0 3.95
Греція 2.3 7.3 15.1 46.7 27.0 0.0 1.7 0.0 3.90
Данія 1.7 4.9 10.6 46.9 35.1 0.0 0.5 0.3 4.10
Естонія 0.9 2.0 7.1 60.2 27.1 0.0 2.6 0.1 4.14
Ірландія 0.8 4.3 7.6 59.8 26.5 0.0 0.4 0.5 4.08
Ісландія 1.2 3.3 10.0 53.5 29.9 0.0 0.5 1.6 4.10
Іспанія 2.5 5.5 9.9 60.4 20.4 0.4 0.9 0.0 3.92
Люксембург 4.1 6.2 9.7 46.9 28.8 0.0 4.4 0.0 3.94
Нідерланди 1.1 7.0 10.1 62.2 19.0 0.1 0.5 0.0 3.91
Німеччина 1.9 7.6 16.8 54.2 17.0 0.5 2.1 0.0 3.79
Норвегія 1.4 6.5 10.9 59.2 21.8 0.1 0.2 0.0 3.94
Польща 0.6 3.0 9.9 59.8 25.7 0.0 0.9 0.1 4.08
Португалія 0.9 1.4 11.7 50.0 34.3 0.0 1.7 0.2 4.17
Словаччина 2.6 6.7 8.5 56.3 23.2 0.0 2.5 0.1 3.93
Словенія 1.2 4.6 9.9 51.4 31.0 0.0 1.6 0.2 4.08
Угорщина 1.6 5.2 8.2 42.8 40.5 0.0 1.7 0.0 4.17
Україна 2.6 7.1 23.1 31.7 29.5 0.0 6.0 0.0 3.83
Фінляндія 1.8 4.7 11.7 43.8 37.5 0.0 0.3 0.0 4.11
Франція 3.1 6.4 14.3 37.8 38.0 0.0 0.3 0.0 4.02
Чеська Республіка 5.5 4.0 12.0 30.0 44.7 0.0 3.8 0.0 4.08
Швейцарія 1.4 5.3 10.5 53.6 28.1 0.0 1.0 0.0 4.03
Швеція 4.0 7.3 10.1 50.8 27.2 0.0 0.5 0.2 3.90

E3. До якої міри Ви згодні або не згодні з тим, що громадяни
не повинні приховувати своїх прибутків від податків?
(% тих, хто дав відповідь "згоден" та "цілком згоден")

87,3
86,3

85,5
84,3

83,4
83,3

82,4
82,0
81,7
81,3
81,2
81,0
80,8
80,6

79,5
78,0

75,8
75,7

74,7
73,7

71,2
68,2

61,2
59,8

Естонія
Ірландія
Польща

Португалія
Ісландія

Угорщина
Словенія

Данія
Швейцарія
Фінляндія

Нідерланди
Норвегія

Іспанія
Велика Британія

Словаччина
Швеція

Франція
Люксембург

Чеська Республіка
Греція

Німеччина
Австрія
Україна
Бельгія
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E5. До якої міри Ви довіряєте фінансовим компаніям, таким як банки чи
страхові компанії, та вважаєте, що вони є чесними?
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Австрія 4.4 19.1 27.4 35.6 7.7 0.0 5.8 0.0 3.25
Бельгія 6.5 21.0 24.5 42.2 4.7 0.1 1.0 0.0 3.18
Велика Британія 6.8 20.2 32.5 37.5 1.7 0.0 1.4 0.0 3.07
Греція 11.4 27.7 30.2 23.9 3.7 0.0 3.1 0.0 2.80
Данія 2.8 15.9 27.1 44.4 7.1 0.0 2.3 0.5 3.38
Естонія 2.2 13.9 20.8 43.8 3.4 0.0 15.8 0.1 3.38
Ірландія 6.7 28.2 23.7 35.5 2.2 0.0 3.3 0.4 2.98
Ісландія 2.9 11.1 33.7 41.6 7.8 0.0 1.4 1.6 3.41
Іспанія 11.2 27.9 24.3 31.3 2.3 0.7 2.3 0.0 2.85
Люксембург 3.7 16.3 22.8 49.5 5.0 0.0 2.7 0.1 3.37
Нідерланди 3.9 22.2 28.5 42.9 1.9 0.0 0.7 0.0 3.17
Німеччина 8.3 29.9 29.2 28.3 1.8 0.0 2.5 0.0 2.85
Норвегія 2.3 13.5 28.6 49.0 5.9 0.1 0.6 0.0 3.43
Польща 5.1 17.4 32.0 34.5 1.4 0.0 9.5 0.1 3.11
Португалія 6.0 20.2 34.7 33.6 2.5 0.0 2.7 0.3 3.07
Словаччина 3.2 19.0 33.5 33.7 1.9 0.1 8.5 0.3 3.13
Словенія 4.2 15.1 31.7 43.7 3.7 0.0 1.4 0.1 3.28
Угорщина 9.7 19.3 31.7 29.8 3.1 0.0 6.3 0.0 2.97
Україна 13.6 21.3 25.4 11.7 2.1 0.0 25.9 0.0 2.56
Фінляндія 2.2 10.1 27.3 55.6 4.0 0.0 0.7 0.1 3.49
Франція 15.2 30.0 22.0 28.8 3.8 0.0 0.3 0.0 2.76
Чеська Республіка 9.3 17.4 33.2 25.6 4.3 0.0 10.2 0.0 2.98
Швейцарія 4.3 25.6 20.8 45.1 3.0 0.0 1.3 0.0 3.17
Швеція 5.0 24.4 32.9 33.3 2.1 0.0 2.1 0.2 3.03

E5. До якої міри Ви довіряєте фінансовим компаніям, таким як банки
чи страхові компанії, та вважаєте, що вони є чесними? Середній бал
(1 – зовсім не довіряю, 5 – повністю довіряю)

3,49
3,43
3,41
3,38
3,38
3,37

3,28
3,25

3,18
3,17
3,17

3,13
3,11

3,07
3,07

3,03
2,98
2,98
2,97

2,85
2,85

2,8
2,76

2,56

Фінляндія
Норвегія
Ісландія

Данія
Естонія

Люксембург
Словенія

Австрія
Бельгія

Нідерланди
Швейцарія

Словаччина
Польща

Велика Британія
Португалія

Швеція
Ірландія

Чеська Республіка
Угорщина

Іспанія
Німеччина

Греція
Франція
Україна
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E9. Як часто за останні п’ять років банк або страхова компанія не
запропонували Вам вигідної послуги, на яку Ви мали право?
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Австрія 48.3 15.6 8.6 3.1 1.6 0.0 22.9 0.0 1.63
Бельгія 69.2 15.2 7.6 2.8 0.6 0.2 4.3 0.0 1.43
Велика Британія 57.4 17.2 9.5 5.4 1.7 0.0 8.9 0.0 1.65
Греція 79.9 6.6 1.8 0.7 0.4 0.0 10.6 0.0 1.16
Данія 52.5 13.2 9.5 3.8 2.0 0.0 18.2 0.8 1.64
Естонія 49.1 8.9 3.0 0.8 0.4 0.0 37.6 0.2 1.30
Ірландія 61.3 15.9 6.4 3.9 2.3 0.0 9.8 0.4 1.55
Ісландія 52.2 18.0 10.5 6.4 2.8 0.0 8.6 1.6 1.77
Іспанія 62.1 14.4 7.5 3.5 3.0 0.8 8.7 0.0 1.57
Люксембург 60.3 18.9 6.0 2.2 0.9 0.0 11.6 0.1 1.46
Нідерланди 65.3 18.1 5.1 1.9 0.5 0.1 9.0 0.0 1.40
Німеччина 55.0 15.2 8.5 4.5 2.3 0.2 14.2 0.0 1.64
Норвегія 55.2 18.1 12.9 5.9 2.6 0.1 5.2 0.0 1.76
Польща 60.0 8.6 4.5 1.5 0.8 0.0 24.1 0.5 1.34
Португалія 81.1 8.4 3.3 1.9 0.6 0.0 4.6 0.2 1.24
Словаччина 54.9 10.8 4.3 1.4 0.9 0.1 27.2 0.4 1.37
Словенія 66.1 14.8 5.8 2.4 1.4 0.0 9.2 0.4 1.43
Угорщина 52.8 14.1 6.8 4.0 1.7 0.1 19.6 0.7 1.59
Україна 40.3 5.2 3.0 0.8 0.6 0.0 50.0 0.0 1.33
Фінляндія 75.4 14.5 4.3 2.0 0.5 0.1 3.1 0.1 1.32
Франція 66.4 18.5 6.9 3.5 0.9 0.0 3.8 0.0 1.48
Чеська Республіка 49.2 12.3 5.3 1.4 0.7 0.0 31.1 0.0 1.43
Швейцарія 69.8 14.2 6.4 2.2 1.0 0.0 6.4 0.0 1.40
Швеція 58.0 14.7 7.8 3.3 1.3 0.3 14.4 0.3 1.53

E9. Як часто за останні п’ять років банк або страхова компанія
не запропонували Вам вигідної послуги, на яку Ви мали право?
(% тих, хто дав відповідь "ніколи")

81,1
79,9

75,4
69,8
69,2

66,4
66,1

65,3
62,1

61,3
60,3
60,0

58,0
57,4

55,2
55,0
54,9

52,8
52,5
52,2

49,2
49,1

48,3
40,3

Португалія
Греція

Фінляндія
Швейцарія

Бельгія
Франція

Словенія
Нідерланди

Іспанія
Ірландія

Люксембург
Польща
Швеція

Велика Британія
Норвегія

Німеччина
Словаччина

Угорщина
Данія

Ісландія
Чеська Республіка

Естонія
Австрія
Україна
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E20. До якої міри Ви погоджуєтеся з тим, що у наш час бізнес зацікавлений тільки
у прибутках і не зацікавлений у поліпшенні якості або обслуговування покупців?
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Австрія 2.3 13.9 22.7 37.8 17.3 0.0 6.0 0.0 3.57
Бельгія 1.9 16.5 16.8 39.4 24.5 0.0 1.0 0.0 3.69
Велика Британія 1.1 13.0 19.6 47.0 18.6 0.0 0.7 0.0 3.70
Греція 0.4 5.7 11.2 37.4 41.9 0.0 3.4 0.0 4.19
Данія 3.9 28.0 25.6 28.6 9.8 0.0 3.3 0.8 3.13
Естонія 0.9 20.2 20.9 36.5 13.6 0.0 7.8 0.2 3.45
Ірландія 1.3 16.5 14.6 48.1 17.3 0.0 1.4 0.7 3.65
Ісландія 2.1 23.7 23.3 38.0 9.2 0.0 2.4 1.4 3.30
Іспанія 1.8 12.6 13.4 41.7 27.2 0.1 3.3 0.0 3.83
Люксембург 2.6 18.6 16.5 39.6 18.7 0.0 3.9 0.0 3.55
Нідерланди 1.5 21.7 21.5 40.7 13.0 0.0 1.6 0.0 3.43
Німеччина 1.4 13.9 23.1 43.3 15.5 0.0 2.7 0.0 3.59
Норвегія 2.2 19.2 24.8 41.8 11.3 0.1 0.6 0.0 3.41
Польща 1.0 12.4 14.4 46.5 22.7 0.0 2.9 0.1 3.80
Португалія 0.7 3.6 11.9 51.1 30.3 0.0 2.2 0.2 4.10
Словаччина 0.8 11.9 18.8 47.9 15.9 0.0 4.6 0.1 3.69
Словенія 1.8 15.0 19.8 41.7 16.6 0.0 4.4 0.5 3.59
Угорщина 0.9 10.2 18.6 41.8 26.2 0.0 2.2 0.1 3.84
Україна 1.4 10.5 16.3 32.8 33.7 0.0 5.2 0.0 3.92
Фінляндія 1.9 20.2 22.7 36.4 17.1 0.1 1.3 0.2 3.47
Франція 2.7 12.2 13.3 34.3 36.9 0.0 0.6 0.0 3.91
Чеська Республіка 2.4 11.3 16.3 42.1 21.5 0.0 6.4 0.0 3.74
Швейцарія 1.6 14.7 19.9 48.9 14.1 0.0 0.8 0.0 3.60
Швеція 2.8 16.0 24.6 43.5 11.0 0.0 1.8 0.3 3.45

E20. До якої міри Ви погоджуєтеся з тим, що у наш час бізнес зацікавлений
тільки у прибутках і не зацікавлений у поліпшенні якості або обслуговування
покупців? Середній бал (1 – зовсім не погоджуюся, 5 – цілком погоджуюся)

3,92
3,91

3,84
3,83

3,80
3,74

3,70
3,69
3,69

3,65
3,60
3,59
3,59
3,57
3,55

3,47
3,45
3,45
3,43
3,41

3,30
3,13

4,10
4,19Греція

Португалія
Україна
Франція

Угорщина
Іспанія

Польща
Чеська Республіка

Велика Британія
Бельгія

Словаччина
Ірландія

Швейцарія
Німеччина

Словенія
Австрія

Люксембург
Фінляндія

Естонія
Швеція

Нідерланди
Норвегія
Ісландія

Данія
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E21. До якої міри Ви погоджуєтеся з тим, що у наш час великі фірми
домовляються між собою, щоб тримати ціни невиправдано високими?
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Австрія 1.8 10.0 19.8 44.4 16.0 0.0 7.9 0.0 3.68
Бельгія 1.6 13.6 16.2 44.9 20.6 0.0 3.1 0.0 3.72
Велика Британія 0.3 12.8 22.7 49.6 12.6 0.0 1.9 0.0 3.63
Греція 0.4 4.1 9.2 40.8 42.1 0.0 3.4 0.0 4.24
Данія 0.9 10.8 18.3 51.0 12.9 0.0 5.4 0.7 3.68
Естонія 0.4 11.2 16.8 44.4 14.9 0.0 12.2 0.1 3.71
Ірландія 0.8 11.9 13.1 50.3 19.3 0.0 3.8 0.8 3.79
Ісландія 1.0 7.3 16.9 55.3 15.4 0.0 2.8 1.4 3.80
Іспанія 2.1 9.2 8.5 44.9 26.2 0.7 8.4 0.0 3.92
Люксембург 1.6 12.6 13.5 45.7 18.5 0.0 8.2 0.0 3.73
Нідерланди 1.1 17.0 18.5 50.3 9.8 0.0 3.3 0.0 3.52
Німеччина 1.4 8.5 16.2 52.8 17.3 0.0 3.7 0.0 3.79
Норвегія 1.2 16.4 29.9 45.8 5.7 0.1 1.0 0.0 3.39
Польща 0.6 7.0 16.0 49.5 18.2 0.0 8.6 0.1 3.85
Португалія 0.6 5.3 16.8 44.7 25.2 0.1 7.0 0.3 3.96
Словаччина 0.6 9.3 20.4 48.1 12.4 0.0 8.9 0.2 3.69
Словенія 1.0 11.2 22.0 45.7 11.6 0.0 7.9 0.6 3.61
Угорщина 1.5 12.4 16.8 38.2 22.5 0.2 8.3 0.1 3.74
Україна 2.0 5.9 16.1 34.8 33.1 0.0 8.1 0.0 3.99
Фінляндія 0.9 12.3 28.9 39.4 15.5 0.0 2.6 0.2 3.58
Франція 2.6 8.5 11.8 38.5 37.2 0.0 1.4 0.0 4.01
Чеська Республіка 1.7 8.7 16.7 41.3 23.4 0.0 8.3 0.0 3.83
Швейцарія 1.1 10.1 16.2 53.9 15.2 0.0 3.6 0.0 3.75
Швеція 1.3 10.8 20.7 53.4 8.9 0.0 4.6 0.2 3.61

E22. До якої міри Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся із тим, що у наші дні
покупці та споживачі мають більше можливостей для захисту своїх інтересів?
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Австрія 2.7 10.9 25.5 44.0 9.3 0.1 7.5 0.0 3.50
Бельгія 1.9 11.1 15.7 57.5 12.3 0.0 1.5 0.0 3.68
Велика Британія 0.5 12.7 21.8 59.2 4.2 0.0 1.7 0.0 3.55
Греція 3.3 8.6 24.7 38.6 20.6 0.0 4.2 0.0 3.68
Данія 1.2 12.6 21.7 53.8 4.6 0.0 5.4 0.8 3.51
Естонія 3.9 23.1 22.8 32.3 5.6 0.0 12.2 0.1 3.14
Ірландія 2.1 11.4 14.1 59.5 9.3 0.0 2.9 0.8 3.65
Ісландія 2.4 23.7 19.5 47.5 2.8 0.0 2.8 1.4 3.26
Іспанія 2.6 11.2 14.7 53.5 13.7 0.3 4.1 0.0 3.67
Люксембург 2.1 15.4 17.7 46.9 11.6 0.0 6.2 0.0 3.54
Нідерланди 0.5 7.5 11.4 70.4 9.0 0.0 1.2 0.0 3.81
Німеччина 3.0 16.5 28.5 45.0 3.4 0.0 3.5 0.0 3.30
Норвегія 0.8 10.1 23.1 62.2 2.8 0.1 1.0 0.0 3.57
Польща 4.2 18.5 24.3 39.5 5.8 0.0 7.6 0.1 3.26
Португалія 6.2 11.8 21.8 40.5 12.9 0.1 6.3 0.3 3.45
Словаччина 1.8 22.6 29.5 34.4 2.7 0.0 8.7 0.3 3.15
Словенія 1.9 13.4 23.3 46.9 6.4 0.0 7.4 0.6 3.46
Угорщина 13.2 36.6 24.9 16.7 3.0 0.2 5.1 0.3 2.57
Україна 14.8 22.1 26.3 21.3 8.0 0.0 7.4 0.0 2.85
Фінляндія 1.7 12.2 23.7 50.9 9.4 0.0 1.8 0.2 3.55
Франція 4.1 16.1 14.0 48.3 16.9 0.0 0.7 0.0 3.58
Чеська Республіка 6.3 18.1 24.5 35.7 8.1 0.0 7.2 0.0 3.23
Швейцарія 1.1 11.4 20.1 58.9 6.0 0.0 2.6 0.0 3.59
Швеція 2.7 54.3 28.6 10.1 0.6 0.0 3.5 0.3 2.50
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F31. Що є головним джерелом доходу Вашої родини?

Країна Європи
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Австрія 66.4 5.7 2.8 15.8 1.7 1.3 0.3 1.9 2.8 1.4 0.0
Бельгія 56.7 7.1 0.6 25.5 5.6 1.9 0.4 1.0 0.6 0.7 0.0
Велика Британія 57.8 6.1 0.3 20.7 2.7 7.5 1.1 2.0 1.0 0.9 0.0
Греція 42.7 14.0 8.5 31.7 0.4 0.3 0.3 1.8 0.3 0.1 0.0
Данія 61.3 7.1 1.2 21.6 1.9 4.0 0.9 1.0 0.2 0.3 0.5
Естонія 64.4 3.0 0.5 27.6 0.5 1.9 0.0 2.0 0.2 0.1 0.0
Ірландія 58.9 7.7 5.7 12.8 1.4 4.6 0.2 0.5 0.3 0.7 7.3
Ісландія 75.1 7.4 2.2 9.8 0.0 1.6 0.3 1.0 0.3 0.5 1.6
Іспанія 59.1 12.9 1.4 21.4 1.0 0.5 0.1 0.6 1.9 1.2 0.0
Люксембург 70.8 4.2 1.3 18.3 0.8 1.3 0.3 0.5 0.5 1.4 0.6
Нідерланди 62.7 6.3 0.7 16.0 1.8 8.9 0.5 1.4 0.4 1.3 0.0
Німеччина 58.0 6.2 0.4 24.7 4.7 2.2 0.6 1.0 1.6 0.5 0.0
Норвегія 68.4 5.8 1.1 16.5 1.1 3.8 0.6 2.3 0.2 0.1 0.0
Польща 53.1 7.6 3.3 29.3 1.4 1.3 0.1 2.4 0.7 0.8 0.1
Португалія 66.3 2.5 0.7 24.8 2.0 0.4 0.1 2.1 0.2 0.2 0.6
Словаччина 60.4 6.0 0.1 19.6 2.6 3.3 0.3 0.7 1.9 0.1 5.0
Словенія 61.3 2.7 2.3 29.5 0.6 0.8 0.1 0.8 0.8 0.7 0.3
Угорщина 57.6 6.2 0.3 30.3 1.5 1.3 0.0 1.0 0.3 0.2 1.5
Україна 57.8 3.6 4.7 29.1 0.4 0.3 0.1 2.6 1.1 0.4 0.0
Фінляндія 56.6 4.8 2.8 26.2 4.2 3.8 0.6 0.6 0.0 0.4 0.0
Франція 63.1 3.5 0.7 25.4 2.3 2.8 0.4 0.9 0.6 0.3 0.0
Чеська Республіка 62.6 5.9 0.2 25.1 2.0 1.1 0.3 0.3 0.9 1.6 0.0
Швейцарія 64.1 5.2 2.9 19.4 0.9 0.6 0.8 0.8 2.9 2.5 0.0
Швеція 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F33. Як Ви б могли описати зараз стан Вашого сімейного доходу?
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Австрія 39.3 46.8 7.9 2.7 0.4 2.7 0.0
Бельгія 35.7 40.6 18.0 4.4 0.3 1.1 0.0
Велика Британія 37.9 43.8 13.5 3.4 0.0 1.4 0.0
Греція 8.9 41.1 36.2 13.3 0.0 0.5 0.0
Данія 63.1 30.1 4.2 1.2 0.0 0.7 0.5
Естонія 5.5 49.7 31.4 13.0 0.0 0.4 0.1
Ірландія 49.9 39.1 8.5 1.4 0.0 0.8 0.2
Ісландія 56.0 32.0 6.2 3.3 0.0 1.4 1.2
Іспанія 36.7 44.2 15.1 3.0 0.9 0.1 0.0
Люксембург 49.3 37.7 9.4 2.6 0.0 1.0 0.0
Нідерланди 45.0 40.1 10.4 3.0 0.4 1.2 0.0
Німеччина 28.7 52.5 13.6 3.8 0.6 0.8 0.0
Норвегія 53.2 36.9 7.4 2.4 0.0 0.1 0.0
Польща 5.0 53.8 35.4 5.2 0.1 0.4 0.1
Португалія 8.4 54.7 25.3 10.2 0.1 1.1 0.3
Словаччина 6.0 39.6 34.3 17.7 0.1 2.2 0.2
Словенія 39.3 45.4 11.4 2.9 0.0 0.8 0.3
Угорщина 8.0 56.3 24.7 10.1 0.4 0.1 0.3
Україна 0.9 18.5 46.2 32.4 0.0 2.0 0.0
Фінляндія 22.1 63.3 10.4 3.4 0.0 0.8 0.0
Чеська Республіка 8.3 45.5 24.9 11.0 0.0 10.4 0.0
Швейцарія 47.1 38.7 10.5 2.2 0.0 1.5 0.0
Швеція 53.3 36.2 7.9 1.7 0.1 0.7 0.2
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F33. Як Ви б могли описати зараз стан Вашого сімейного доходу?
(% тих, хто дав відповідь “живу комфортно на цей дохід”)

63,1
56,0

53,3
53,2

49,9
49,3

47,1
45,0

39,3
39,3

37,9
36,7

35,7
28,7

22,1
8,9

8,4
8,3
8,0

6,0
5,5

5,0
0,9

Данія
Ісландія
Швеція

Норвегія
Ірландія

Люксембург
Швейцарія

Нідерланди
Австрія

Словенія
Велика Британія

Іспанія
Бельгія

Німеччина
Фінляндія

Греція
Португалія

Чеська Республіка
Угорщина

Словаччина
Естонія
Польща
Україна

F34. Якщо б з якоїсь причини у Вас виникли серйозні матеріальні труднощі і
Ви були б змушені позичати гроші, щоб звести кінці з кінцями, наскільки
важко чи легко це було б зробити?
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Австрія 12.1 16.8 33.8 20.3 8.3 0.4 8.2 0.0 2.95
Бельгія 17.2 25.6 16.8 25.4 8.9 0.7 5.4 0.0 2.82
Велика Британія 10.7 18.0 17.4 28.8 21.0 0.0 4.2 0.0 3.33
Греція 33.6 30.7 16.2 12.1 3.7 0.0 3.7 0.0 2.19
Данія 5.4 7.6 9.3 35.5 37.0 0.0 4.4 0.7 3.96
Естонія 32.4 34.8 15.5 10.6 2.2 0.0 4.4 0.1 2.11
Ірландія 5.9 12.9 19.8 33.5 17.9 0.0 8.8 1.3 3.50
Ісландія 5.4 8.5 10.4 35.8 35.8 0.0 3.1 1.2 3.92
Іспанія 12.1 28.1 22.0 23.2 9.6 1.5 3.4 0.0 2.90
Люксембург 15.4 19.0 21.0 18.6 20.7 0.0 5.3 0.0 3.11
Нідерланди 18.9 21.2 18.3 25.4 10.2 0.2 5.7 0.0 2.86
Німеччина 15.3 22.0 29.2 21.7 6.1 0.8 4.9 0.0 2.80
Норвегія 7.3 14.5 16.0 38.3 23.1 0.1 0.8 0.0 3.56
Польща 14.1 34.3 23.7 20.7 3.4 0.1 3.7 0.1 2.64
Португалія 21.4 35.9 23.7 12.7 0.8 0.0 4.5 1.0 2.32
Словаччина 22.6 34.6 23.7 9.9 2.8 0.0 6.2 0.2 2.31
Словенія 40.3 28.6 16.4 8.5 3.6 0.0 1.9 0.6 2.04
Угорщина 27.6 29.2 21.4 15.1 3.7 0.7 2.0 0.4 2.36
Україна 23.7 30.6 28.0 10.9 0.6 0.0 6.0 0.0 2.30
Фінляндія 10.4 20.8 22.3 31.8 13.2 0.1 1.6 0.0 3.17
Франція 17.0 31.8 21.6 21.8 4.6 0.0 3.1 0.0 2.64
Чеська Республіка 16.1 31.2 27.6 11.6 3.3 0.0 10.2 0.0 2.50
Швейцарія 20.8 26.1 23.4 20.5 5.1 0.0 4.2 0.0 2.61
Швеція 7.0 10.8 12.6 42.3 22.7 0.0 4.3 0.3 3.66
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